AR IE% (592 FR)
ICZ=sT77 3

F12EEHES3—rNSYIAE—R R —MEFIEFDILRES TR205E10812H

i%ﬁ&_%_ﬁﬁ 1500m

148
EHIE 84 No. K#£ TE B/a EEN k=
1 1 4 |iE KBH I\FiEhz 34 2.30.418

2 2 5 BT E INEHRE 21 2.32.736

3 3 2 XB kK= Righz 13 2.39.032

4 4 1 MW = LiREhhE 8 2.46.115

5 5 3 it BHE [Fapsdesl=2 5 2.52.001

248
EHIE #84 No. K TE B/a 24 L k=
- - 25 HE BE BREAXZE DNS

- - 21 FHE ME ELASCERYT DNS

- - 23 I ERK Bl N=2 DNS

- =24 N BB FREISY S DNS

- - 22 #% FE WEITD DNS



AT IEHL

va—kcovOER

F12ERRFESa—rSYIRAE—RR—MEFHEEIILKE

(€:1.:3:]) [0

EFHE BF 1500m

59K B No K4 Bil] B IBAL S B 152 2% B 1 B0 5K k=
3 4 |5 KHA INTFFEFZE 34 1 2.30.418
2 55T B INBHE 21 2 2.32.736
3 2XB KE Rlgth=z 13 3 2.39.032
4 1/MER BEZ LR 8 4 2.46.115
5 3HFH M FF Az 5 5 2.52.001
25 HE BE BREAXE DNS
21 HE fTF ELSCERY DNS
23 /Py FIK wmE)IKZE DNS
24 It FAER AP o DNS
22 % FE WEITT DNS
Loxl)—

C-AFa1J—FK




SR NEGR (BEIESL)
S a—FSu oK)

FRERF R I—MNFVIRE—RR T —NEFEFDILAS

B4z No K4 Bl 1BA SF IEfzA 1500 BEEE RSI5G  BE
1 4 |5 KBA I\NFFEZE 34 1 1 01 2.30.418
2 55T EE INEHRE 21 2 2 02 2.32.736
3 2XB KE Rlgth=z 13 3 3 03 2.39.032
4 1/MER BEZ LimERRE 8 4 4 04 2.46.115
5 3HFH M HF Az 5 5 5 05 2.52.001

25 HE BE BREAXE -

21 HE fTF ELSCERY -

23 /pY FIK #wERINKZE -

24 Ihith #BER AP o -

22 % FE& WEYST -

Lozx!)—

C-AFaJ—Fk




B BT (G2EED
Ca—Frou R

F12EEHES3—rNSYIRAE—R R —MNEFIEFRDILKE TR205E10812H

BEFHE %? 900m

148

EIE #& No. K% FiE Ba 4L EE
1 1 4 |E KB I\FiEhz 34 48.421

2 2 5 BT E INEHRE 21 48.594

3 3 2 XB kK= Rigdh= 13 48.710

4 4 1 MW = LiREhhE 8 50.033

5 5 3 it BHE [Fapsdesl=2 5 51.731



AR NEGIFR (REEE R IEfL)
va—kov IR

F12ERRFESa—rSYIRAE—RK R —MEFHERIILKE

EFIE BF 500m

S9UK JERE No K& Bl B IBAL S JIE 151 3% X 1 B0 5K k=
3 4 |5 KHA I\NFFEZE 34 1 48.421
2 55T EE INEHRE 21 2 48.594
3 2XB KE Rlgth=z 13 3 48.710
4 1/MER BEZ LimERRE 8 4 50.033
5 3HF M HF Az 5 5 51.731
Loxl)—

C-AFa1J—K




AR EGI TR (B EIESL)
Ca—rSyoER)

FRERF R I—MNFVIRE—RR T —MEFEFDILAS

IBfE No K4 Bil] B4 SF JEfZA 1500 500 S=ER REttE EE
1 4 |5 KBA I\NFFEZE 68 2 1 1 01-01  2.30.418
2 55T EE INEBHE 42 4 2 2  02-02 2.32.736
3 2XB KE Rlgth=z 26 6 3 3  03-03 2.39.032
4 1/MER BEZ LimERRE 16 8 4 4 04-04 246.115
5 IHFH M TF Az 10 10 5 5 05-05 2.52.001

25 HE BE BREAXE - -

21 HE fTF ELSCERY - -

23 /pY FIK HE)IIKZE - -

24 Ihith #BER AP o - -

22 % FE& WEITT - -

Loxl)—

C-AFaJ—Fk




AR IE % (592 FR)
oo RR)

FR2ERFEI—MIVIRE—FRT—FEFEFILLXE TR20810812H

i%ﬁ&_%_ﬁﬁ 1000m

148

EIE #& No. K% FiE Ba AL EE
1 1 4 |iE KBH I\FiEhz 34 1.42.461

2 2 5 BT HE INEHRE 21 1.42511

3 3 2 XB kK= Rlgdh= 13 1.43.405

4 4 3 Fth BFE [Fapsdesl=2 8 1.46.721

5 5 1 MK H#EZ LiREhhE 5 1.47.110



25K N6 5 (BE 8 B IE61)

va—kcov 5

F1R2ERFES 3 —MSYIRAE—KR—MEFHERIILKRE

EFHE B+ 1000m

59K B No K4 Bil] BE IBAL s B 52 25 B 1 B0 5K k=
3 4 |5 KBA I\TFHEFZE 34 1 1.42.461
2 55T B INBHE 21 2 1.42.511
3 2 KB KE Rlgth=z 13 3 1.43.405
4 3HFH M FF Az 8 4 1.46.721
5 1T/MER BEZ LB 5 5 1.47.110
Lozxl)—

C-AFa1J—K




AR IBHE (B EIELD

FRERFRI—MNFSYIRE—R Ry —MEFEFDILAS

JESL No K4 Bl B4 SF JEfZA 1500 500 1000 wElER HEcix  BE
1 4 |5 KHA INTFHEFZE 102 3 1 1 1 01-01-01  2.30.418
2 55T EE INEBE 63 6 2 2 2 02-02-02 2.32.736
3 2 KB KE Rilgz 39 9 3 3 3 03-03-03 2.39.032
4 1/MER BEZ LimERE 21 13 4 4 5 04-04-05 2.46.115
5 3HFHM HF Az 18 14 5 5 4 04-05-05 2.52.001

25 HE BE BfEAXE - - -

21 HiE fTF ELACERY - - -

23 /pY FIK HE)IIKE - - -

24 INith #BER AP o - - -

22 % FE& WEITT - - -

Loxl)—

C-AFaJ—Fk




AR IE % (592 FR)
ICE==T77 23

F12EEHES3—rNSYIRAE—RF R —NEFIERDILKRES ER20410812H

BEFHE %? 3000m

148
EIE #& No. K% & Ba 4L EE
1 1 4 |E KB I\FiEhz 34 5.26.372

2 2 5 BT E INEHRE 21 5.26.459

3 3 2 XB K= Rz 13 5.27.788

4 4 3 Fth BE [Fapsdesl=2 8 5.35.287

5 5 1 I = LiREhhE 5 6.03.347



SR NEEIFR (RERE R IEfL)
va—khovoER

F1R2ERFES 3 —MSYIRAE—KRr— M EFERIDLKRE

EFHE 5F 3000m

59Uk B No K4 Bl B IBA S IR AL ok k=
3 4 |5 KHA INTFHEFZE 34 1 5.26.372
2 55T B INBHE 21 2 5.26.459
3 2 KB KE Rlgth=z 13 3 5.27.788
4 3HFH M FF Az 8 4 5.35.287
5 1/MER BEZ LB 5 5 6.03.347
Loxl)—

C-AFa1J—K




AR IBHE (B EIEL)

FRERFRI—MNSYVIRE—R Ry —MEFIEFDILAS

BB No K4 Bl B4 SF JEfIA 1500 500 1000 H&EIER HEicE FE
1 4 |liE§ KHH INTFHEFZE 136 1 3 1 1 1 01-01-01  2.30.418
2 55T EE INBHE 84 2 6 2 2 2 02-02-02 2.32.736
3 2XB KE Rilghz 52 3 9 3 3 3  03-03-03  2.39.032
4 1/MER BEZ LimERRE 26 5 13 4 4 5 04-04-05 2.46.115
5 3HFH M FF Az 26 4 14 5 5 4 04-05-05 2.52.001

25 HE BE BREAXE - - -

21 HE fTF ELACERY - - -

23 /pY FIK HE)IKZE - - -

24 Ihith #BER AP o - - -

22 % FE& WEIZT - - -

Lozl)—

C-AFaJ—F




AR IEt % (59 FR)
ICE=S=T77 23

F12EEHES3—rSYIRAE—RF R —NEFIEFRDILKRES TR20510812H

EFHE ZF 1500m
- R

148
EHIE #8E4 No. K & B/a BN k=
1 1 6 ZFgith BAK FRILER 34 2.32.540

2 2 10 s BE BERPE 21 2.33.652

3 3 8 #Hith &FE INBEESR 13 2.35.647

4 4 9 diB ¥ Rl 8 2.36.587

5 5 11 Zgith flitl INEHRE 5 2.43.157

- - 1 B EX A RS DNS

248
EHIE #E4 No. K & B/a 24 L k=
- - 28 HH oM BREAXZE DNS

- - 26 INR = J—TFH/ DNS

- - 21 fF B¥F AX3ITH/ DNS

- - 7 /O KRE BAREKFXE DNS



25K N6 3 (BB BB 61)

va—kcov IR

F1RERFES 3 —MSYIAE—KRr— M EFERIDLKE

EFHE ZF 1500m

59K B No K4 Bl BE IBA S B 152 2% B 1 B0 5K k=
R 6 Zith #EK RIS 34 1 2.32.540
2 105 B BRBE 21 2 2.33.652
3 8 Fith 1&%& INEBEESKR 13 3 2.35.647
4 9dtiE & Rilgz 8 4 2.36.587
5 11 it fhgL INEHRE 5 5 2.43.157
71ER BEK EARSK DNS
28 JEF OME BfEXZE DNS
26 /R = Y—TFH/ DNS
271 RiZ BF ARXZTH/ DNS
70O fGHE EP: N N=N= DNS
Lozl)—

C-AFa1J—FK




23 IBAL
Ca—FrFSyomR)

(SRS

F12RRFRI—MSVIRE—R R —MNEFIEFDILAR

JEHZ No K4 Bl B8 SF IEfzA 1500 BEIEG RS0 EE
1 6 Fith #EK RIS 34 1 1 01 2.32.540
2 10ixF v BR 21 2 2 02 2.33.652
3 8 Fith 1EH INEREE SR 13 3 3 03 2.35.647
4 9dtiE & Elgth=z 8 4 4 04 2.36.587
5 11 Zith fdigl INEBZ 5 5 5 05 2.43.157

1ER EK E A RS’ -

28 B M BREAKXE -

26 /R = J—TFH/ -

27 ffRIx BF AXZTYH/ -

7/h0O I8 AARAKEKRE -

Lozl)—

C-AFaJ—FK




AR IE % (59 KR
ICE= T2 23

F12EEHEL a—rSYHRAE—R R —MEFHERLILKE FR205E10812H

EFHE L F 500m
 RIE

148

EHIE #8E& No. K & B/a EEN k=
1 1 10 % BFE BERPE 34 48.484

2 2 8 it 1&E INBEESR 21 48.654

3 3 6 Fith K FRILER 13 48.807

4 4 9 diB ¥ Rl 8 50.830

5 5 11 Zgith flitl INEHRE 5 51.002



25K B 3 (268 B IR 67)

va—kcov IR

FE1R2ERRFES 3 —MSYIAE—KRr—MEFERIDILKE

BEFIE ZF 500m

59K B No K4 Bl B IBA A B 52 2% X 1 B0 5K k=
R 1 10th BS BRBE 34 1 48.484
2 8 Fith 1&%& INEBEEEKR 21 2 48.654
3 6 Zith #EK RIS 13 3 48.807
4 9dtiE & Rilghz 8 4 50.830
5 11 Fith fhgL INEHRE 5 5 51.002
Lozl)—

C-AFaJ—K




AR IBHE (B IED)

FRERFRI—MNSVIRE—RF R —MEFIEFDILAS

JESL No K4 Bl 545 SF JEMiE 1500 500 HZaElEf HE5iEik EE
1 6 Fith HAK RIS 47 4 1 3 01-03-04 2.32.540
2 10 BHE BRPFE 55 3 2 1 01-02-03 2.33.652
3 8 Fith 1&FH INEBEESK 34 5 3 2 02-03-05 2.35.647
4 9dtiE & Rilghz 16 8 4 4  04-04-08 2.36.587
5 11 it fhgl INEHRE 10 10 5 5  05-05-10 2.43.157

1ER BEK EARSK - -

28 JEF BME BiEXE - -

26 /R = Y—TFFH/ - -

27 tRIX BF ARXZTH/ - -

7/hO fREE BAREFKRZE - -

Lozl)—

C-AFaJ—F




B BT (G2FED
Ca—Frov75R)

F12EEHEL a—rSYHIRAE—R R —MEFERDILKXE FER20E10812H

Eﬁ%ﬁ 1000m

148

HIE 4 No. K4 & B/a EEN k=
1 1 6 Zgith BAK FRILER 34 1.39.328

2 2 8 #Hith 1&E INBEESR 34 1.39.414

3 3 10 s &BHE ERGPE 13 1.39.631

4 4 9 diB ¥ Rl 8 1.42.325

5 5 11 Zgith flitl INEHRE 5 1.44.641



25K IE {7 3 (268 B IE67)

va—kcov IR

FE1R2ERFES 3 —MSYIRAE—RR S —MEFERLILKE

EFHE ZF 1000m

59K BB No K4 i BE IBAL S BRI a0 oK k=
R 6 Zith #EK RIS 34 1 1.39.328
2 8 Fith 1&FH INEBEESKR 34 2 1.39.414
3 10 v BRBE 13 3 1.39.631
4 9dtiE & Rilghz 8 4 1.42.325
5 11 it fhgL INEHRE 5 5 1.44.641
Loxl)—

C-AFaJ—K




AR IBHE (B IED)

FRERFRI—MNSVIRE—F Ry —MEFIEFDILAS

JESL No K4 Bl 845 SF JEfZA 1500 500 1000 HZEIERI HZEEiE BE
1 6 Fith HAK RIS 81 5 1 3 1 01-01-03  2.32.540
2 1030 BE BRPE 68 6 2 1 3  01-02-03  2.33.652
3 8 Fith &% INEBEESK 68 7 3 2 2 02-02-03  2.35.647
4 9dtiE & Rilghz 24 12 4 4 4 04-04-04  2.36.587
5 11 it fhgL INEHRE 15 15 5 5 5 05-05-05 2.43.157

1ER BEXK EAaRSK - - -

28 JEF OME BifEXE - - -

26 /R = J—FFH/ - - -

27 RIZ BF AXZTH/ - - -

7/hO fRIE BAREFKRZE - - -

Lozl)—

C-AFaJ—F




B IBHR(G2EAD
Ca—Frov75R)

FRERRFEL A —FFVIRE—RRT—MEFEFDILAS TR20510812H

EFHE ZF 3000m
— R

148

EHIE #84 No. K4 & B/a 24 L B
1 1 6 Zgith BAK FRILER 34 5.16.429

2 2 9 dE ¥ Righ= 21 5.16.469

3 3 10 s &HE BERPE 13 5.18.293

4 4 8 FHih 1&E INBEESR 8 5.18.299

5 5 11 Zgith flitl INEHRE 5 5.36.059



25K IE 6 3 (268 B IE67)

va—kcovIER

F12RIRHFR I SVIRE—R R —MEFEFIDILAR

BEF1E ZF 3000m

59Uk B No K4 g BE IBAL S B 152 25 X = 50 8K k=
R 6 Zith #EK RIS 34 1 5.16.429
2 9dtiE & Rilghz 21 2 5.16.469
3 10 v BRBE 13 3 5.18.293
4 8 Fith 1&%& INEBEESK 8 4 5.18.299
5 11 it fhgL INEHRE 5 5 5.36.059
Loxl)—

C-AFaJ—Fk




23K IEHL
Ca—FrFSyomR)

(SRS

FRERFRI—MNSVIRE—RF Ry —MEFIEFDILAS

JESL No K4 i B45 SF JEfA 1500 500 1000 HElER HZEcix BE
1 6 Fith HAK RIS 115 1 5 1 3 1 01-01-03  2.32.540
2 1030 BHE BRPFE 81 3 6 2 1 3  01-02-03  2.33.652
3 8 Fith &% INEBEEEK 6 4 7 3 2 2 02-02-03  2.35.647
4 9dtiE & Rilghz 45 2 12 4 4 4 04-04-04 2.36.587
5 11 it fhgL INEHRE 20 5 15 5 5 5 05-05-05 2.43.157

1ER BEXK EARSK - - -

28 JEF BME BiEAXE - - -

26 /R = J—FFH/ - - -

27 RIZ BF AXZTH/ - - -

7/hO #RIE BAREFKRZE - - -

Lozl)—

C-AFaJ—F




B IEFR (G2EED
Ca—Frov 7R

FRERRFELA—FFVIRE—RRT—MEFEFDILAS 208108 12H

INYFT A ZF 500m
R

148
EIE 84 No. K& FiE BE AAL EE

1 1 30 d# F&5 SAE 52.501



AR BT (G2EED
Ca—Frov 7R

FR2RRFELA—FFVIRE— R —MEFEFDILAS 208108 12H

INYFT AR ZF 1000m
R

148
EIE 84 No. K& g BE AAL EE

1 1 30 d# F&5 SAE 1.48.205



